

Naam	Medewerkers	Domein	Omschrijving	Stand van zaken	Status
T 2018-17 Bp de Werf - overzicht houdbaarheidsdatum per soort onderzoek	Portefeuillehouder: Dick Polman	Domein Ruimte	23-5-2023 11:40:48: Overzicht maken met de houdbaarheidsdatum per soort onderzoek, behorende bij een bestemmingsplan.	28-8-2023 11:22:32: Update 15.5.23: geen wijziging  Update 29-08-2022: Wegens gebrek aan capaciteit is geen projectleider beschikbaar. Daardoor vertraagt het opstellen van een bestemmingsplan. Aan vervanging wordt gewerkt.  Update 28-08-2023: Op het moment dat het project weer wordt opgepakt zal ook gekeken worden naar de houdbaarheidsdatum van de onderzoeken. Indien noodzakelijk worden deze opnieuw uitgevoerd. Daarmee is de toezegging afgedaan.	Afgerond
T 2019-132 Instrument Burgerinitiatief evalueren	Portefeuillehouder: Dick Polman	Domein Publiek & Organisatie	22-5-2023 13:45:25: Het instrument Burgerinitiatief nauwlettend evalueren en met een scherpe analyse komen	6-9-2023 16:28:40: Update 21-8-2023: geen ontwikkelingen. Update 19-9-22: In 2023 gaan we evalueren en het streven is om de raad in 2023 een voorstel voor te leggen voor een nieuwe verordening.	Openstaand
T 2019-182 Notitie Scheendijk: welke legakker wel of geen permanente bewoning	Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn	Domein Ruimte	26-5-2023 13:02:36: Vóórafgaand aan de behandeling van een bestemmingsplan voor de Scheendijk, met een notitie komen waarin aangegeven wordt welke legakker wel of niet voor permanente bewoning in aanmerking komt en waarom wel of niet.	28-8-2023 18:02:07: Update 8.5.23: De inventarisatie van de inrichting van de percelen aan de Scheendijk is uitgevoerd. De informatie wordt geanalyseerd en verwerkt. Mede op basis van deze gegevens wordt bepaald of er (en zo ja welke) legakkers geschikt zijn voor eventuele legalisatie van particuliere woningen onder welke voorwaarden en waar onwenselijke situaties zijn. Tevens zal in overleg met de provincie bekeken moeten worden of en hoe dit gerealiseerd kan worden. Deze samenwerking wordt opgestart. Dit vindt allemaal plaats in het project 'Ruimtelijk kader Scheendijk' dat eind 2022 is gestart.  Update 28.8.23: Geen nieuwe ontwikkelingen tov vorige keer.	Openstaand
T 2020-251 Vraag parkeerproblemen Portengense Brug beantwoorden	Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn	Domein Ruimte	26-5-2023 13:03:03: Vraag over parkeerproblemen als gevolg van vrachtauto's op Portengense Brug schriftelijk beantwoorden	6-9-2023 16:33:56: Update 06.09.23: De update van 10.1.23 is nog altijd relevant, deze toezegging heeft momenteel geen prioriteit. Derhalve wordt voorgesteld om deze als afgedaan te beschouwen.  Update 26.04.23: De update van 10.01.23 is nog altijd actief/relevant. Update 10.01.23: Door personele tekorten heeft het vervolg geven aan deze toezegging momenteel geen prioriteit	Afgerond
T 2021 -354 Na volledige afronding van de projecten Grondgebruik en Geluidswal (snippergroen) de raad afzonderlijk informeren over (de financiële afwikkeling van) deze projecten. (ChristenUnie-SGP en GroenLinks)	Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn	Domein Ruimte	25-5-2023 13:08:26: Na volledige afronding van de projecten Grondgebruik en Geluidswal (snippergroen) de raad afzonderlijk informeren over (de financiële afwikkeling van) deze projecten.	24-8-2023 09:35:05: 24.8.23 Notarieel is het project nagenoeg afgerond. Er dienen nog 2 bouwwerken verwijderd te worden. Daarna kan het project financieel worden afgewikkeld en kan de raad daarover worden geïnformeerd.  25.5.23 ongewijzigd  15.5.23: geen update  22-11-22: is nog ongewijzigd. Er wordt nog steeds gewerkt aan de notariële afronding van de projecten Grondgebruik en Geluidswal.	Openstaand
T 2021-386 Uitvoeringsplan Zonnevelden - schriftelijk terugkomen op de gesprekken met Tennet, Stedin, wethouders U16 en de provincie over de netwerk congestie	Portefeuillehouder: Dick Polman	Domein Ruimte	30-8-2023 12:05:08: 8.5.23: geen update	30-8-2023 12:15:27: 29.8.23: geen update  Update 29.8.22: Gesprekken met Stedin, Tennet en U16 lopen, waarin naar oplossingen wordt gekeken. Naar verwachting in Q4 bericht richting de raad over voortgang, maar mede afhankelijk van andere partijen.	Openstaand
T 2021-392 Vraag Samen Stichtse Vecht beantwoorden over brief C-01 lijst ingekomen stukken raad over leges zonnepanelen Rijksmonument. (SSV)	Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn; Portefeuillehouder: Dick Polman	Domein Ruimte	27-5-2023 07:43:43: Vraag Samen Stichtse Vecht beantwoorden over brief C-01 lijst ingekomen stukken raad over leges zonnepanelen Rijksmonument.	6-9-2023 16:35:36: Update: 24.08.23: Op basis van de nieuwe Subsidieregeling stimuleringsfonds duurzaamheid, die op 28 juni 2023 in werking is getreden, is het mogelijk de legeskosten voor zonnepanelen vergoed te krijgen via een subsidie. De legesverordening wordt mede in verband met de inwerkingtreding van de omgevingswet per 01-01-2024 herzien. Er wordt een voorstel gedaan om geen leges meer te heffen voor zonnepanelen op monumenten. De toezegging is hiermee afgedaan.	Afgerond

T 2022-437 Vóór de zomer van 2023 een actualisatie van het cultuurbeleid aan de raad voorleggen, waarin ook de huisvesting wordt meegenomen.	Portefeuillehouder:Arjan Wisseborn	Domein Samen Leven	24-5-2023 18:47:01: Vóór de zomer van 2023 een actualisatie van het cultuurbeleid aan de raad voorleggen, waarin ook de huisvesting wordt meegenomen.	21-8-2023 10:54:55: Update 8.5.23: Voor eind 2023 wordt aan de raad een actualisatie van het cultuurbeleid voorgelegd, hierin wordt ook huisvesting opgenomen.	Openstaand
T 2022-442 Bestedingsplan POK middelen -Er volgt nog een aanvullend voorstel wat betreft het vrij liggende budget van 100.000 euro	Portefeuillehouder:Dick Polman	Domein Samen Leven	22-5-2023 17:25:14: Bestedingsplan POK middelen - Er volgt nog een aanvullend voorstel wat betreft het vrij liggende budget van 100.000 euro. Er volgt ook nog een Informatieve commissie eind volgend jaar met de vraagstelling waar men nu staat.	30-8-2023 12:34:22: Update 8.5.23: het aanvullend plan voor het restant van de POK-middelen kan niet los worden gezien van het proces rond de maatregelen TIM en het proces rond de kernfoto's. Daarom is het niet wenselijk om in april (zoals toegezegd) met een aanvullend plan te komen. Het voorstel is dit te verschuiven ná de zomer.  Update 30.08.2023: in het najaar volgt een voorstel voor de inzet van het restant budget van de POK middelen.	Openstaand
T 2022-443 Westbroekse Binnenweg 86-88 Tienhoven - Met de eigenaar in gesprek gaan over de uiteindelijke exploitatie van de zonneweide.	Portefeuillehouder:Frank van Liempdt	Domein Ruimte	22-5-2023 11:33:18: Westbroekse Binnenweg 86-88 Tienhoven - Met de eigenaar in gesprek gaan over de uiteindelijke exploitatie van de zonneweide.	24-5-2023 09:39:21: Update 8.5.23: Het bestemmingsplan is onherroepelijk geworden. Zonnevelden kunnen waarschijnlijk pas vanaf 2026 aangelegd en aangesloten worden. Zodra er meer bekend is over de mogelijkheden een zonneveld te kunnen aanleggen zal initiatiefnemer het plan uitwerken.	Openstaand
T 2023-11 Schriftelijk in aanloop naar de behandeling van de Woonvisie terugkomen op de specificatie wat betreft genoemde cijfers.	Portefeuillehouder:Frank van Liempdt	Domein Ruimte	12-6-2023 12:54:20: Wat betreft de 3 ton norm geeft de wethouder aan dat dit is gebaseerd op het woningbehoefte onderzoek. De wethouder stelt dat middeninkomens hogere bedragen niet gefinancierd krijgen qua hypotheek. Wat betreft kernbinding geeft de wethouder aan dat dit nog wettelijk moet worden vastgesteld. Wel wil het college er alvast op voorsorteren. Wat betreft de technische vragen over de Woondeal stelt de wethouder hier schriftelijk op terug te komen.	6-9-2023 16:36:46: De woningbehoefte van koopwoningen tot 3 ton is te vinden in het woningbehoefteonderzoek van Companen (2019 , 2020 en 2021). Daarnaast is er een dashboard rondom de woningbouwplanning opgesteld, waarin ook overige cijfers zijn opgenomen, zoals toekomstige woningbouwplannen per kern per jaar. De cijfers rondom corporatiebezit en particulier bezit van sociale huur zijn geverifieerd met behulp van de VNG rapportages. Alle genoemde stukken zijn als bijlage bij het raadsvoorstel gevoegd. De toezegging is hiermee afgedaan.	Afgerond
T 2023-12 Schriftelijk terugkomen op technische vragen VVD inzake de Woondeal.	Portefeuillehouder:Frank van Liempdt	Domein Ruimte	12-6-2023 13:01:06: Wat betreft de 3 ton norm geeft de wethouder aan dat dit is gebaseerd op het woningbehoefte onderzoek. De wethouder stelt dat middeninkomens hogere bedragen niet gefinancierd krijgen qua hypotheek. Wat betreft kernbinding geeft de wethouder aan dat dit nog wettelijk moet worden vastgesteld. Wel wil het college er alvast op voorsorteren. Wat betreft de technische vragen over de Woondeal stelt de wethouder hier schriftelijk op terug te komen.	6-9-2023 16:40:58: De Woondeal U10 2022 - 2030 is door de gemeente Stichtse Vecht ondertekend. Dit is een bindende overeenkomst en geen intentieverklaring. Het is een verplichting die we zijn aangegaan jegens de overige regio's, de provincie Utrecht en het Rijk. Er staan geen directe sancties tegenover als we deze overeenkomst schenden. Maar er moet wel verantwoording aan alle andere deelnemende partijen afgelegd worden hierover. Zie ook de RIB 07 van 9 maart 2023. De toezegging is hiermee afgedaan.	Afgerond
T 2023-13 Tegemoetkomen in verdere verbetering van de begroting.	Portefeuillehouder:Arjan Wisseborn	Domein Publiek & Organisatie	16-6-2023 09:57:29: Kijken in hoeverre tegemoet kan worden gekomen op de vraag om subsidieregister in p&c documenten op te nemen, i.k.v. verdere verbetering van de begroting. Vanwege het tijdstip besluit de commissie dit punt te verschuiven naar de commissie van september. Verzoek is wel de cijfers te actualiseren.	6-9-2023 16:52:12: Geen update,	Openstaand
T 2023-14 Professionele vriend meenemen in bestuursopdracht	Portefeuillehouder:Karin van Vliet	Domein Publiek & Organisatie	25-8-2023 09:31:36: Met welke instellingen werken we samen en wat missen we, professionele vriend past daarin.	25-8-2023 09:31:36:	Openstaand
T 2023-15 Zichtbaar maken van toiletten in betaalde deel Maarsseveense Plassen	Portefeuillehouder:Karin van Vliet	Domein Ruimte	25-8-2023 09:41:30: kijken naar zichtbaar maken mogelijkheid gebruik maken van toiletten in betaalde deel Maarsseveense Plassen	6-9-2023 16:48:28: Geen update.	Openstaand
T 2023-16 Zorgen over kosten aanschaf vrachtwagen en mogelijke goedkopere alternatieven overbrengen naar ambtelijke organisatie	Portefeuillehouder:Arjan Wisseborn	Domein Ruimte	25-8-2023 09:41:35: Wethouder Wisseborn hoopt dat ravijnjaar 2026 mee zal vallen, maar geeft aan dat nog voorzien wordt in tekorten voor 2026 en 2027. In reactie op vragen over gebrekking onderhoud aan wegen geeft de wethouder aan dat er een deugdelijk onderhoudscontract is waarbij reparaties worden uitgevoerd op basis van fix-meldingen. Wat betreft capaciteit geeft de wethouder aan dat hij niet veel heeft aan meer geld, maar aan meer deskundigheid en vaste bezetting. In reactie op vragen over de vrachtwagen geeft de wethouder aan dat hij de zorgen zal overbrengen naar de ambtelijke organisatie.	6-9-2023 16:59:21: Wethouder heeft de zorgen overgebracht aan de ambtelijke organisatie" Daarmee is deze toezegging afgedaan.	Afgerond

T 2023-17 Vooroverleg meenemen naar ambtelijke organisatie in aanloop naar opstellen van de nieuwe legesverordening bij de begrotingsbehandeling. Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn

Domein Publiek & Organisatie

25-8-2023 09:41:40:  
In reactie op vragen over leges en de toeristenbelasting en het overleg met OVSV geeft de wethouder aan dat er reeds overleggen plaatsvinden. Hij geeft aan met brancheorganisaties in overleg te gaan over onderscheid tarieven toeristenbelasting. In reactie op vragen over leges m.b.t. het vooroverleg geeft wethouder aan dat er nog een voorstel volgt, in lijn met de Omgevingswet. De wethouder geeft aan de opmerkingen mee te nemen naar de ambtelijke organisatie m.b.t. de nieuwe legesverordening in aanloop naar de begrotingsbehandeling. Opmerkingen Streekbelangen inzake leges m.b.t. het vooroverleg meenemen naar ambtelijke organisatie in aanloop naar opstellen van de nieuwe legesverordening bij de begrotingsbehandeling.

6-9-2023 17:15:28:  
Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen Hiswa Recron en OVSV. Daarmee is deze toezegging afgedaan.

Afgerond